1- في 1/10/1433 هـ قامت منشأة الباحة التجارية بتأخير جزء من مبانيها للغير مقابل ايجار شهري قيمته 2,000 ريال ، فإذا علمت ان المنشأة قبضت قيمة الايجار عن تسعة أشهر مقدماً وقد سجلت هذا المبلغ في حساب ايراد الايجار المقدم .
المطلوب : ايجاد قيمة الايراد وقيمة الايراد المقدم و عمل قيد التسوية اللازمة في 30/12/1433 هـ

الحل :
قيمة ايراد الايجار = 2000× 9 = 18000
قيمة ايراد الايجار المقدم =  2000× 3 = 6000
قيود التسوية 
18000                          من حـ/ ايراد الايجار 
                     18000               إلى حـ/ ايراد الايجار المقدم 




2- ظهر رصيد الايجار الدائن بميزان المراجعة الاحدى المنشآت في 30/12/1432 90,000 ريال , فإذا كان ايراد الايجار الشهري 1,000 ريال 
المطلوب :  قيمة ايراد الإيجار الذي يخص السنة ، قيمة الايراد المستحق ، عمل قيد التسوية ، الاثر على القوائم المالية ( قائمة الدخل ، قائمة المركز المالي ) 
وفي ضوء السؤال جواب على مايلي :

قيمة ايراد الايجار للسنه الحالية = 12 × 1000 = 12000
قيمة ايراد الاجار المستحق = 90000- 12000= 78000
قيد التسوية 
78000                     من حـ/ ايراد الايجار المستحق 
           78000                      الى حـ/ ايراد الايجار 
الاثر :
قائمة الدخل / 12000
[bookmark: _GoBack]قائمة المركز المالي / 78000

يظهر ايراد الايجار الذي لم يحصل ولم يسجل بالدفاتر حتى نهاية السنة : 
1. ضمن عناصر الاصول المتداولة بالميزانية العمومية 
2. ضمن عناصر الخصوم المتداولة بالميزانية العمومية
3. أ,د 
4. ضمن عناصر الايرادات بقائمة الدخل

3- ماهو الاسم العلمي لكل مايلي :
1. هو عبارة عن مبلغ الايراد الذي يخص الفترة الماليه ( بصرف النظر عما اذا كان قد تم تحصيلة نقدا أم لا ) والذي تحقق فعلا نتيجة قيام المنشأة ببيع سلعه او تأدية الخدمه خلال الفترة المالية (     الايراد المستحق    )
2. هي تلك المصروفات التي تخص الفترة المالية (المستنفده) سواء تم دفعها نقدا ام لا (     المصروف المسنفذ    )
3. هي تلك الايرادات التي تخص الفتره المالية (المكتسبة) سواء تم تحصيلها نقدا ام لا (        ايراد مكتسب     )

4- الايرادات المكتسبة والمصروفات المستنفدة :
1. أي الايرادات والمصروفات التي تخص الفترة المالية الحالية .
2. أي الايرادات والمصروفات التي لا تخص الفترة المالية الحالية ، انما تخص فترة مالية قادمة .
3. جميع ماسبق

5- يتم عمل قيود التسوية:
1. لتعديل ارصدة بعد الحسابات بالزيادة أو النقص
2. لإثبات العمليات التي لم تسجل اصلاً بالدفاتر
3. جميع ماسبق

6- المصروف المدفوع مقدماً يظهر ضمن عناصر الخصوم المتداولة :
1. صواب
2. خطأ

7- الايراد المدفوع مقدماً يظهر ضمن عناصر الخصوم المتداولة :
1. صواب
2. خطأ

8- المصروف المستحق يظهر ضمن عناصر الخصوم المتداولة :
1. صواب
2. خطأ

9- الايراد المستحق يظهر ضمن عناصر الخصوم المتداولة :
1. صواب
2. خطأ


